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Exercice 1 Déterminer la table de vérité des propositions suivantes
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Exercice 2 Soit B = {0,2}.

1. Déterminer P(B) —» ev\S&v'\SQL BM Sous - ehsenum ’Dor %
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2. Déterminer P(P(B))
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Exercice 3 On considere le prédicat sur R, défini par

o €13 P(r):=3neNQ<n<uz
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Déterminer (et démontrer) si les propositions suivantes sont vraies ou fausses:

1. 3z € R P(x) 4 Pla)=x>2
2. @GR: P(x) f P(x)3x>1
. e eb=b

3. x>2= P(x)
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Exercice 4 Soit C' = {(z,y) e R? |y = _55‘2} - gmr\( ag 0« gal\d'\“é/\ g(%\ =%t

1. Représenter C' graphiquement.

2. C peut-il s’écrire sous la forme A X B ot A et B sont des parties de R ?
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Exercice 5 Soit E et F deuzr ensembles, A et ¥ deux parties de E et ¢ et D
deux parties de F'. Démontrer que

(AxB)N(Cx D)= (ANnC)x (BND)
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